



**Ознакомление мест проекта в рамках проекта безвозмездной помощи «Проекта по поддержке самообеспечения через продовольственную помощь уязвимым слоям населения (при сотрудничестве с ВПП ООН)»**

8 октября т.г. Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Хидэки ГОДА ознакомился с ходом реализации «Проекта по поддержке самообеспечения через продовольственную помощь уязвимым слоям населения (при сотрудничестве с ВПП ООН)» (проект безвозмездной помощи) в Ошской области. В церемонии также приняли участие Страновой директор ВПП ООН в Кыргызской Республике г-н Кожиро НАКАИ, Глава государственной администрации — аким Кара-Суйского района г-н Канат ТАБАЛДИЕВ, Глава Кара-Суйского районного управления аграрного развития Министерства водных ресурсов, сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности КР г-н Улукбек КАДЫРОВ.

Данный проект был реализован при финансовой поддержке Правительства Японии. Сметная стоимость проекта составила 519,000,000 (пятьсот девятнадцать миллионов) японских иен (максимальная сумма гранта). Данный проект предоставляет возможности для трудоустройства, развития навыков и человеческого потенциала в области сельского хозяйства жителям Баткенской, Ошской, Джалал-Абадской, Нарынской и Иссык-Кульской областей.

В рамках нынешнего визита состоялось ознакомление с (1) технологией нулевой обработки почвы в с. Жаны-Арык Кара-Суйского района Ошской области, (2) укреплением берегов габионными конструкциями в с. Кара-Согот Кара-Суйского района, (3) бизнес-тренингами в с. Асан-Чек Кара-Суйского района, (4) местами поставки продовольствия для ремонтных работ на водопроводах и мостах в с. Асан-Чек Кара-Суйского района.

Япония и Кыргызстан на протяжении более 30 лет развивают дружбу и взаимное сотрудничество, в том числе посредством проектов в области труда и сельского хозяйства. Выражаем надежду, что двусторонние отношения будут укрепляться и в дальнейшем.

